

复式擒 1031 万 单式中 1000 万

两地彩友领千万“过个红火年”

又迎开工大吉。过去的春节黄金周,有两位大奖得主的年过得可不一样。春节前夕,山东临沂 1031 万、云南普洱 1000 万元得主分别现身,各自领走大乐透千万大奖。前者以一张 6+3 复式票,后者以一张 5 注 10 元单式票,分别击中了大奖。

6+3 复式 临沂彩友擒 1031 万 “奖金用来开小饭馆”

1月28日,山东临沂彩友崔先生在哥哥的陪同下现身省体彩中心,领取了大乐透 1031 万元大奖。
1月26日,在体彩大乐透第 19011 期开奖中,崔先生凭借一张 6+3 复式票,除中出 1 注一等奖外,还中出二等奖 2 注、三等奖 5 注、四等奖 10 注,共擒奖 1031 万元。
崔先生说,他购买大乐透近 10 年,由于平时工作较忙,不是期期都购买,每周安排在周六开奖日购买。因为周六是休息日,他有充分的时间“研究研究”。崔先生说,他快 50 岁了,不大习惯用智能手机,喜欢坐在体彩店里琢磨一会儿。要是时间不够用,他还会把店里的报纸借回家里,在家里把心仪的号码组合出来。到了周六,他就早早去体彩店把号码

打出来。
崔先生说,他经常看新闻报道,有些粗心的购彩者,或是购彩后彩票随手一放,到兑奖时彩票找不到了;或是出现彩票放衣服里被水洗了,出现各种意外情况。为了防止这些情况发生在自己身上,他专门准备了一个箱子放置购买的彩票。他表示,这样就不会担心彩票丢失或损坏了。
“媳妇常好奇地问我,箱子藏了什么宝贝?可不是嘛,藏着 1000 万大奖呢,哈哈!”
每周六晚,崔先生都会等到当期的大乐透开奖后在电脑上查询开奖信息,及时核对自己购买的彩票是否中奖。“在报纸上,我常看到有弃奖的情况,这是买彩票后不及时核对中奖情况造成的,好运气降临到自己身上了,错



中奖彩票

过了好运气就可惜了!”崔先生说,“即使中了小奖,也应该及时兑奖,把好运气持续下去。”
说起奖金的用途,崔先生表示“这两天规划得差不多了”。他坦言,不想因为中奖把全家人的生活都打乱了,打算开个饭馆,做点小生意。

5 注单式 普洱彩友中 1000 万 “大奖真是及时雨”



1000 万得主(左)领奖

2月3日,云南普洱彩友胡先生和家人一同现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。
2月2日,在体彩大乐透第 19014 期开奖中,胡先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注 1000 万元一等奖。
据了解,开奖当晚 22 点,胡

先生收看了电视台转播的大乐透开奖节目,当时就知道自己中了一等奖。随后,他连夜驱车 400 公里,于 2 月 3 日一早出现在了云南省体彩中心兑奖大厅。
领奖时,胡先生表情看似平静,但却无法掩饰内心的激动。他说,自从大乐透上市之日起就开



中奖彩票

始买了,期期都买。
胡先生透露,当期他买的 5 注号码是机选加自选组合的。他还说,自己近年来经济上出现了一些困难,可以用“及时雨”来形容这次中得的 1000 万元奖金。他家的燃眉之急得以化解,还能进一步改善生活。 (陈敏/整理)

坚持投注有惊喜

擒 7 星彩 500 万多亏“守号”

坚持守号守来大奖惊喜。春节前,江西赣州 500 万、福建三明 500 万元得主现身领奖。两地彩友所中均为体彩 7 星彩,中奖彩票均为 5 注 10 元投入的单式票,且均为“守号”所中。10 元单式票击中 500 万,两地彩友可谓幸运至极。

守号多月

赣州 500 万得主心怀公益之心

近日,江西赣州彩友王先生现身省体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。
1月25日,在体彩 7 星彩第 19011 期开奖中,王先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注 500 万元一等奖。当期的开奖号码为 9187535。
对于当期 7 星彩的选号过程,他透露:“过去几个月开始,我一直在守号,平均每次花费 10 元左右。这次中奖真的是运气好。不瞒你们说,我买 7 星彩的同时还买了大乐透,中了个 3+0 呢。”

要为了开心和消遣。1月24日下午,他去附近的体彩店里,照以往守的号投注,结果第二天在手机上看到中奖喜讯,很是激动,一空下来就赶到了南昌领奖。

“抱着娱乐和作公益的心态购彩,却中得大奖,我觉得算是体彩给予我多年坚持的最大鼓励吧。刚刚在兑奖等待的时候,我看了下墙上张贴的体彩公益金用途和开奖全流程图,让我更深入地了解到体育彩票是实实在在为国家筹集公益金,建议你们这些知识还得多向社会普及一下啊。”王先生激动地说,“说到这,我还得再次感谢下体彩,真是给我这个 2019 年开了个好兆头,过了个红火年!”

据了解,王先生是广东人,表哥在定南县开厂,他在厂里帮忙,平时业余爱好就是去附近的体彩店玩玩,每次投入不多,主

生日号投注

三明 500 万得主感恩“心仪之人”

前不久,福建三明彩友小詹现身省体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。
1月4日,在体彩 7 星彩第 19002 期开奖中,小詹凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注 500 万元一等奖。当期的中奖号码为 1164475。
当期,小詹用他心仪之人的生日号机配了 5 注号码。不曾想到的是,其中 1 注配的号码与开奖号码一一对应。在新年刚刚开启就与体彩 7 星彩 500 万元幸运女神上演激情大碰撞,他直

呼:“挺不相信的,太刺眼了。”
“116 这三个号是我之前心仪之人的生日号,虽然她已嫁为人妇,可我一直不能把她忘却,因而每次购买彩票时,我都会把她的生日号带上,不为别的,就作为心里的一个念想而已。”小詹略显害羞地说。
詹先生表示,虽然余生不能在一起生活,但会感恩她的生日号。同时,他会利用这笔奖金,好好规划美好蓝图,让生活过得多姿多彩。

(陈敏/整理)

旺站

广东江门 09181 网点

中出足彩 436 万受嘉奖

1月26日,广东江门台山市体彩中心在中奖网点举行“庆祝台山 09181 网点购彩者喜中足彩胜负 14 场 436 万元大奖庆典仪式”活动。
庆典活动中,相关领导强调了体育彩票的发行宗旨:为加快体育事业的发展,弥补体育事业比费的不足,为全民健身、奥运争光 and 办好大赛筹集资金,取之于民、用之于民。
1月3日,传统足彩胜负

14 场第 19001 期全国开出一等奖 3 注,均出自广东。江门台山市中得的 1 注一等奖便出自 09181 体彩网点。中奖彩票是一张复式票,投注金额为 1024 元,该票中得 1 注一等奖和 9 注二等奖,共计中奖奖金约 436 万余元。
据了解,网点业主袁先生和购彩者已于 1 月 4 日前往江门市体彩中心办理了领奖手续,将奖金落袋。 (陈敏/整理)

提醒

狗年中出的彩票 尽快兑了吧

陈敏

2月11日,全国各地体彩中心兑奖大厅迎来了猪年第一批领奖的幸运儿。大奖得主们所中的彩票均出自狗年,在经历了春节黄金周的沉淀,这些大奖彩票也显得格外喜庆。
众所周知,每逢春节、国庆长假,都是大奖弃奖高发时段。随着人口流动的增加,人们买了彩票后,或疏于看管,或忘记核对,或错过了有效兑奖期……各种原

因导致的弃奖,让倍感惋惜。
不过,今年春节前后的弃奖情况或许大有改善。2018 年下半年,体育彩票开通了全国通兑业务。由发行机构管理奖池的电脑型游戏——超级大乐透、传统足彩、竞彩、7 星彩和纸质即开型体育彩票,单注彩票中奖金额在 1 万元以下的,可在当地通兑,无需再回到购买地进行兑奖。全国通兑业务的开通,大大方便了流动人口购彩,实现了随时买、随地兑

的便利。
对不少回老家过年的人来说,过完十五才算过完年,才踏上回城务工之旅。需要提醒的是,体育彩票兑奖工作已于 2 月 11 日(初七)起恢复,购彩者不管是否已踏上回程,都应及时核对自己手中的彩票,注意兑奖有效期,及时领走奖金,以免留下遗憾。
总之,买彩作公益,中奖不太易,狗年中出的彩票,还是尽快兑了吧!